11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.01.2006 16:11:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.01.2006 19:45:36

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13930/answer/13931




YBaxaemruiti KoncranTu! Bam Hago MpocTo HEMHOTO OTHOXHYTh. JIt00ble OU3PUTMUN
(HeperynIsApHOCTH) B II0JIOBOY XKU3HU (KaK pefKue, Tak U CIUIIKOM 4acThle) MOTYT OTpaXKaThCs Ha
SPEKTUNbHOM QYHKIUU. Yiauu!



